

МОСКВА
24 МАЯ 1974

ПОСВЯЩАЕТСЯ ВЕЛИКОМУ ПИСАТЕЛЮ

Три дня на родине великого русского писателя А. М. Горького проходил традиционный праздник, посвященный его творчеству. В город на Волге приехали известные советские литераторы, ученые, журналисты, чтобы принять участие в горьковских днях. В этом году их тема — «Традиция А. М. Горького в советской публицистике». Открыл праздник председатель горьковской комиссии, заместитель председателя облисполкома А. Горев. Доклад «А. М. Горький и современная советская литература» прочитал доктор филологических наук А. Овчаренко. Собравшиеся заслушали также выступления лауреата Ленинской премии, секретаря правления Союза писателей СССР К. Симонова, председателя Всесоюзного пушкинского комитета И. Андроникова и других.

— Особенностью нынешнего праздника, — сказала в беседе с вашим корреспондентом заведующая отделом культуры обкома КПСС А. Шарова, — стало то, что в его программе были не только традиционные выступления ученых — литературоведов и критиков. Широкие массовые мероприятия прошли во дворцах и домах культуры, библиотеках, музеях и кинотеатрах города.

Свою новую работу по пьесе «Дети солнца» показали горьковчанам артисты Академического театра имени Горького.

В. ШВАРЦ,
наш спец. корр.
ГОРЬКИЙ.